



Состоялось пленарное заседание Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области

26 сентября 2012 года состоялось очередное пленарное заседание Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

В заседании приняли участие: руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области генерал – майор юстиции Коннов Николай Алексеевич, заместители руководителя следственного управления, Председатель Общественного совета Баранов Павел Борисович - Председатель правления Мурманской региональной организации «Ассоциации работников правоохранительных органов и спецслужб Российской Федерации, члены общественного совета и сотрудники организационно – контрольного отдела и следственного управления.

Открыв заседание, руководитель следственного управления в торжественной обстановке поздравил сотрудников с присвоением очередного специального звания и пожелал им дальнейших успехов в работе. Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации присвоено очередное специальное звание майора юстиции Радову Станиславу Юрьевичу, следователю по расследованию особо важных дел следственного управления, подполковнику юстиции Студзинскому Олегу Игоревичу, руководителю отдела кадров следственного управления, полковнику юстиции Калининой Елене Валентиновне, руководителю организационно контрольного отдела следственного управления.

Затем участники заседания заслушали доклад о состоянии работы по раскрытию и расследованию преступлениях коррупционной направленности, эффективности расследования данной категории дел и хода выполнения Национального плана противодействия коррупции. Отмечено, что проведение вышеуказанных организационно-практических мероприятий позволило улучшить в первом полугодии 2012 года качество предварительного расследования по уголовным делам указанной категории.

Так, на разрешение следователей в 1 полугодии 2012 года поступило 112 сообщений о преступлениях коррупционной направленности (+31,7%, АППГ – 85), по результатам рассмотрения которых, возбуждено 35 уголовных дел (+34,6%, АППГ – 26).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Большинство уголовных дел возбуждено по ст. 290 УК РФ – 10 дел (получение взятки) (АППГ – 14), 8 - по ст. 292 УК РФ (служебный подлог) (АППГ – 3), 7 - по ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) (АППГ – 5).

В суд с обвинительным заключением направлено 10 уголовных дел.

На заседании также заслушана информация о состоянии работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений.

Результаты работы следственного управления по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их участии, а также принимаемых мер по противодействию преступным посягательствам в отношении детей не остался без внимания заседающих.

Особое внимание на заседании уделено фактам суицидов, совершенных несовершеннолетними, на территории Мурманской области.

27 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/727078>